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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária, do segundo período Legislativo, da terceira 

sessão anual, da nona legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos sete dias do 

mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará, situada na Praça Vitória Régia. O senhor Dorismar Altino Medeiros, 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Xinguara, em nome de Deus, deu abertura à 

sessão. Em seguida pediu ao secretário da Mesa Diretora para proceder à chamada dos 

componentes da Casa. Após a chamada, o secretário anunciou a presença dos ilustríssimos 

vereadores: Adair Marinho da Silva; Amilton Pereira Cunha; Cleomar Cristani; Dorismar 

Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edelton Régio Pereira de Araújo; 

Jaques Salvelina Catanhede; José Roberto Teixeira Pereira; José Rosa da Silva; Leandro 

Gomes Barbosa; Olair Reis da Conceição; Raimundo Amâncio da Silva e Vilmar Manoel da 

Silva. O Presidente solicitou à vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa que fizesse a leitura 

de um trecho de Salmo da Bíblia e a oração “Pai nosso”. Após isto, ordenou à servidora Rozania 

Pinto Lima que procedesse à leitura da matéria: - Leitura do Projeto de Lei número vinte e cinco 

do ano dois mil e dezenove, de autoria do vereador Leandro Gomes Barbosa, que “Dispõe sobre 

a criação da Brigada de Incêndio do Município de Xinguara, e dá outras providências”; a ser 

discutido para primeira deliberação do plenário desta Casa de Leis. - Leitura da Indicação 

número cento e cinquenta e cinco do ano dois mil e dezenove, de autoria do vereador Olair Reis 

da Conceição, que indica ao Prefeito Municipal de Xinguara que realize uma ampla reforma 

estrutural e adquira novos equipamentos para o Posto de Saúde do Distrito São Francisco; a ser 

discutida para única deliberação do plenário desta Casa de Leis. Em seguida, o presidente 

ordenou ao secretário da Mesa Diretora que fizesse as inscrições dos interessados em utilizar a 

tribuna. Após isto, passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE.  Com a palavra, o senhor Diogo 

agradeceu os votos recebidos na eleição do Conselho Tutelar. Afirmou que, mesmo que o 

resultado não tivesse sido favorável, estaria aqui para agradecer. Agradeceu a Câmara e disse 

que está disponível para somar com os trabalhos em prol das crianças. Não mais havendo 

inscritos, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra, o vereador Adair Marinho da 

Silva saudou a todos os presentes. Falou da importância do voto e agradeceu a cada vereador 

que levou suas famílias para votarem no seu sobrinho que foi eleito Conselheiro Tutelar, Diogo. 

Afirmou que nem todos os vereadores apoiaram seu sobrinho porque tinham outros candidatos 

dos seus círculos de amizades. Enfatizou que no próximo ano será a campanha dos vereadores 

à reeleição. Falou da importância do voto, porque se Diogo tivesse tirado um voto a menos, não 

teria sido eleito. Destacou que todos os candidatos devem buscar seus votos. Afirmou que 

espera que Diogo faça um bom trabalho e disse, que se assim for feito, será reeleito. Enfatizou 

que confia no trabalho do seu sobrinho. Parabenizou-o pela vitória. Falou da convenção do seu 

partido – Partido Democrático Trabalhista - PDT que ocorreu no espaço da Câmara. Agradeceu 

o Presidente desta Casa de Leis por ter cedido o espaço para a realização do evento. Observou 

que a convenção ocorreu dentro da legalidade. Destacou que é um evento importante e que 

estará em convenções de outros partidos. O Presidente perguntou quem foi eleito, Adair Marinho 
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da Silva informou que foi Fábio Queiroz. Com a palavra, o vereador Amilton Pereira Cunha 

cumprimentou a todos os presentes e parabenizou Diogo por sua eleição para conselheiro 

tutelar. Disse que pediu voto para ele. Parabenizou-o e desejou que Deus o abençoe nessa 

caminhada. Com a palavra, o vereador Cleomar Cristani cumprimentou a todos os presentes. 

Disse que fica triste pelo fato de nem todos os eleitores participarem do processo de escolha dos 

Conselheiros Tutelares. Falou que Deane recebeu mais de oitenta votos no Distrito que, 

somados aos recebidos na sede municipal, resultaram na sua primeira colocação. Agradeceu a 

todos. Com a palavra, o vereador Edelton Régio Pereira de Araújo cumprimentou a todos e 

agradeceu à Deus por esse momento. Parabenizou a todos os candidatos a conselheiro tutelar. 

Afirmou que acredita que Diogo fará um bom trabalho. Com a palavra, o vereador Leandro 

Gomes Barbosa cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou ao Partido Democrático 

Trabalhista pela convenção realizada. Disse que Fábio Queiroz, eleito como presidente do citado 

partido, é um bom secretário municipal. Afirmou que, na campanha para eleição dos 

conselheiros tutelares, apoiou o senhor Ilton e está feliz por ele ter sido reeleito.  Afirmou que, 

com certeza, Ilton contribuirá para o bom andamento dos trabalhos em defesa das crianças. 

Com a palavra, o vereador Raimundo Amâncio da Silva disse que gostou da votação de ontem, 

falou que a população demonstrou interesse em participar no processo de escolha dos 

conselheiros tutelares. Afirmou que a disputa foi acirrada. Frisou que a tensão dos candidatos é 

equivalente à dos candidatos a vereadores. Disse que está preocupado temendo que haja cortes 

de funcionários da coleta de lixo. Segundo ele, é preciso conversar com os representantes da 

empresa que ganhou a licitação no sentido de não substituírem os funcionários que já estão 

trabalhando. Não mais havendo inscritos para este, passou-se à ORDEM DO DIA: - Em 

discussão, para primeira votação, o Projeto de Lei número vinte e cinco do ano dois mil e 

dezenove, de autoria do vereador Leandro Gomes Barbosa, que “Dispõe sobre a criação da 

Brigada de Incêndio do Município de Xinguara, e dá outras providências”. Após as devidas 

análises pelas lideranças, o projeto foi aprovado por unanimidade - Em discussão, para 

única votação, a Indicação número cento e cinquenta e cinco do ano dois mil e dezenove, de 

autoria do vereador Olair Reis da Conceição, que indica ao Prefeito Municipal de Xinguara que 

realize uma ampla reforma estrutural e adquira novos equipamentos para o Posto de Saúde do 

Distrito São Francisco. Após as devidas análises pelas lideranças, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas 

vereadores. Em seguida declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata por 

mim, Rozania Pinto Lima, Agente Técnico Legislativo investida na função de Assessora de 

Processo Legislativo desta Câmara Municipal, que após ser lida e achada conforme será 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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